



Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
Fakulta humanitních studií
POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Psychosociální intervence rodičům po perinatální ztrátě		
Jméno a příjmení studenta:	Natálie Ožvoldová		
Oponent práce:	Mgr. Ondřej Vávra		
Obor:	porodní asistentka		
Ústav:	Ústav zdravotnických věd		
Forma studia:	prezenční		
Typ práce:	bakalářská		
Kritéria hodnocení práce:	Bodové hodnocení		
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu, celkový odborný přínos (v praxi, v oboru, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce.	Maximálně 5 bodů		5
Kvalita úvodu/teoretických východisek studie, odborný styl, používání odborné terminologie. Relevance přehledu poznatků k cílům práce. Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek.	Maximálně 15 bodů		15
Formulace zkoumaného problému a cílů práce. Shoda názvu práce s anotací/ abstraktem/ s cíli práce a s obsahem práce. Dosažení cílů práce.	Maximálně 15 bodů		12
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi. Úroveň analytické a interpretační složky.	Maximálně 15 bodů		13
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	Maximálně 10 bodů		10
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr včetně doporučení pro praxi, splnění cílů práce	Maximálně 10 bodů		10
Přehlednost, úroveň členění, jazyková a stylistická úroveň práce, grafické zpracování (tabulek, grafů, ilustrací aj.). Kvalita a vhodnost Příloh <input type="checkbox"/> nepřiloženy <input checked="" type="checkbox"/> přiloženy	Maximálně 10 bodů		10
Aktuálnost a relevantnost použité literatury, citace a odkazy na zdroje aj., etická korektnost práce	Maximálně 15 bodů		15
Celkový dojem z práce	Maximálně 5 bodů		5
Bodů celkem			95
Rozsah práce (30–70 stran)	<input type="checkbox"/> překročen	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen	<input type="checkbox"/> nedosažen

Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů:

Předkládaná bakalářská práce se zabývá tématem týkajícím se psychosociálních intervencí u rodičů po perinatální ztrátě, které lze považovat za aktuální a společensky i odborně významné. V teoretické části práce seznamuje autorka čtenáře ve třech kapitolách s tématem ztráty dítěte, péče o rodiče v perinatálním období a intervencemi po perinatální ztrátě. Teoretická část práce je členěna přehledně a obsahově je dostatečná, nicméně by bylo vhodné zvážit umístění některých podkapitol v rámci struktury textu (viz např. kapitolu 2.3, která obsahuje konkrétní intervenčně-terapeutické postupy). V textu se objevují dílčí chyby v citacích, kdy zřejmě je především neuvádění konkrétních stran, respektive rozsahu, u citací přímých. Uvedené však významněji nesnižuje kvalitu práce, cel-

ková stylistická úroveň je dobrá. V praktické části práce je prezentováno kvalitativní výzkumné šetření, jehož cíle jsou formulovány srozumitelně, nicméně s drobnou mírou metodologické nejistoty. Design výzkumu je popsán dostatečně, avšak uvádění obecných faktů (viz Tabulku 2) považuji za nadbytečné. I přes obtíže, které provázely realizaci výzkumné studie (epidemiologická situace) se autorce podařilo získat 5 rozhovorů (N=5), což považuji za dostatečné s ohledem k typu práce. V podkapitole 4.4, popisující postup analýzy dat, se místy vyskytují méně srozumitelné pasáže, které znesnadňují porozumění textu (např. na s. 40 autorka uvádí: „Využito bylo také metod otevřeného kódování neboli metody tužka papír ...“). Následná analýza dat je však vedena adekvátní způsobem. Kapitola diskuze je zpracována dle standardů, včetně zasazení zjištěných závěrů do širšího kontextu a jejich srovnání s relevantními zdroji. Praktickým výstupem práce je informační brožura pro porodní asistentky, kterou považuji za velmi dobře zpracovanou. I přes drobné dílčí nedostatky, které však autorka vyvažuje stylistickou a obsahovou úrovní práce, doporučuji tuto k obhajobě a **hodnotím stupněm B.**

Navrhují klasifikaci	100 – 97 <input type="checkbox"/> A	96 – 90 <input checked="" type="checkbox"/> B	89 – 80 <input type="checkbox"/> C	79 – 70 <input type="checkbox"/> D	69 – 60 <input type="checkbox"/> E	59-0 <input type="checkbox"/> F
Otázky k obhajobě:						
1. Domníváte se, ať již na základě výzkumných zjištění či Vaší zkušenosti, že jsou porodní asistentky dostatečně připravovány na péči o rodiče po perinatální ztrátě?						
Práci k obhajobě:		<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji <input type="checkbox"/> nedoporučuji <input type="checkbox"/> FX <input type="checkbox"/> F				
Datum: 14. 6. 2020		stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě:				
		Podpis: Ondřej Vávra				